

Районный конкурс

УЧЕНИК ГОДА 2020

Год Памяти и Славы

Эрдыниев Арсалан,
ученик 11 класса
МАОУ «Михайловская средняя
общеобразовательная школа им. В.С. Поповой»



*Мы -
наследники
Победы.*



Они должны пройти победным
строем в любые времена

ПАМЯТЬ НЕ ГАСНЕТ!



СЛАВА НЕ МЕРКНЕТ!





Самых верных солдат обнимает Россия

И светлеет от слез наша память в
веках.

Как когда-то отцы на руках нас
носили,
Так мы, к сердцу прижав, их несем

Бессмертный полк



Мои прадедушка и прабабушка



Цыреторов Цырен-Доржо Батгевич

Найданова Очир Цыденовна

Больше сорока лет они отработали на овцетоварных фермах совхоза «Михайловский», получая от 100 овцематок по 100 ягнят. Не раз становились победителями соцсоревнований.





Вот они – патриоты Родины – доярки, механизаторы, учителя, врачи, матери-героини, специалисты совхоза. Благодаря их труду процветала страна, разрушенная войной.



Они защищали Афганистан



Кузнецов Юрий Викторович
Генерал-майор. Герой Советского Союза,
ученик Михайловской средней школы



Юрий Кузнецов родился 24 августа 1946 года в посёлке городского типа Борзя, ныне город Читинской области, в семье военнослужащего. Русский. Окончил 10 классов Михайловской средней школы.

В 1968 году окончил Дальневосточное высшее общевойсковое командное училище имени Маршала Советского Союза К. К. Рокоссовского. В 1973 г. окончил курсы «Выстрел», в 1980г. — Военную академию им. М. В. Фрунзе. В том же году был направлен в Афганистан. Командир 345 отдельного гвардейского Краснознаменного ордена Суворова третьей степени парашютно-десантного полка гвардейского Краснознамённого ордена Суворова третьей степени парашютно-десантного полка, принимавшего активное участие в боевых действиях.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 5 июля 1982 года «За умелое командование полком, мужество и героизм, проявленные при оказании интернациональной помощи Демократической Республике Афганистан гвардии подполковнику Кузнецову Юрию Викторовичу присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали „Золотая Звезда“. Окончил Военную академию Генерального штаба Вооружённых сил СССР им. К.Е. Ворошилова Военную академию Генерального штаба Вооружённых Сил СССР имени К. Е. Ворошилова. А 2002 году ушел в запас. 24.01.2020. Юрий Викторович скончался в г. Благовещенске.

Мункуев Эдуард Александрович



Батальон располагался в городе Шинданд. Климат непривычный, очень жарко, часто температура доходила до 50 градусов. Солдаты носили панамы на голове, для маскировки форма была песочного цвета. У каждого был автомат, четыре магазина с патронами, бронежилет, две гранаты, противогаз, каска. Для оказания помощи у каждого солдата была индивидуальная аптечка. Папа был водителем «КАМАЗа», уходили в дальние рейсы на 6-7 дней. Перед каждым рейсом было построение и инструктаж. Объявляли разведанные, сообщали о маршруте движения. Перевозили военные грузы: боеприпасы, керосин для аэродрома в город Кандагар.

С 1979 года по 1989 год Кандагар был свидетелем многих боев между советскими солдатами и моджахедами. Советские воины-автомобилисты, днем и ночью, в любую погоду, несмотря на обстрелы моджахедов мужественно вели свои машины. То, что сейчас показывают в фильмах, папа видел своими глазами: горящие машины, смерть друзей.

(Из воспоминаний дочери, Дианы)

Афганская боевая юность

Есть такая профессия – Родину защищать

Много лет в нашей школе функционирует военно-патриотический клуб «Дозор», где ребята получают первые навыки военного мастерства. Сами ребята отмечают, что это помогает им при службе в армии. Многие наши выпускники сделали военную профессию делом всей своей жизни. Они окончили высшие военные училища, получили офицерские звания и служат в разных уголках страны и за рубежом.



Бадмажапов Юрий Мижитович

Полковник

Юрий Михайлович Бадмажапов прошел путь от курсанта Дальневосточного высшего общевойскового командного училища до военного комиссара Октябрьского района г. Улан-Удэ. Служба его проходила в различных военных гарнизонах страны. За его плечами годы службы в Германии, ликвидация аварии в Чернобыле. Для Юрия Бадмажапова служба была не просто профессией, а призванием. Он был высоконравственным человеком, порядочным, обладающим здравомыслием и недюжинным умом. Честный и принципиальный, наблюдательный и решительный, умеющий анализировать имеющиеся факты и прогнозировать дальнейший ход событий. Эти качества офицера позволяли ему быть начальником разведки полка. Прямодушный и добродушный человек снискал уважение у подчиненных и командования. Юрий Мижитович всегда помнил, что он не просто «командует», а имеет честь командовать.



Самбуев Евгений Олегович

Капитан

С детства Евгений мечтал быть военным. После окончания школы поступил в ДВОКУ г. Благовещенска. Получив звание офицера Самбуев Евгений приступил к несению службы в Дагестане, ЧНР. Командуя ротой, взводом разведчиков спецназа в горах Кавказа. В настоящее время, после возвращения из Сирии, службу несет в г. Владикавказ. Имеет многочисленные поощрения от командования. Награжден правительством Республики Дагестан именными часами. Отмечен особым знаком – Черным Крестом «За службу на Кавказе». Ветеран боевых действий.



Молодые офицеры



Подполковник
Савватеев Дмитрий



Дашанимаев Тимур



Намсараев
Бэлигто



Доржиев Александр



Шагдуров Этигел



Бадмаев Солбон

Мы - наследники Победы!

school-10@yandex.ru



Победители Республиканской патриотической акции «Победа»



**«Дерзайте отчизну мужеством
прославить»**

(М.В. Ломоносов)